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Přı́klad č. 1. Pro zadaný prostě podepřený nosnı́k s osamělým břemenem m

• nakreslete výpočetnı́ střednicový model,
• vypočtěte vnějšı́ reakce,
• určete vnitřnı́ sı́ly v řezech b a d ,
• zkontrolujte rovnováhu na segmentu b – d ,
• vykreslete průběh vnitřnı́ch sil.

Pozn.: vlastnı́ tı́hu nosnı́ku zanedbejte.
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Kontrola: |Av| = 25 kN, |B| = 25 kN, Nb = Nc = Nd = 0 kN, Vb = Vcb = 25 kN, Vd = Vcd =
−25 kN, Mb = Md = 31, 25 kNm, Mc = 62, 5 kNm

Přı́klad č. 2. Pro konstrukci z Přı́kladu 1 jsou známé následujı́cı́ doplňujı́cı́ informace: nosnı́k je železobetonový
panel o výšce h = 0, 25 m, šı́řce b = 1 m a objemové hmotnosti ρv = 25 kN/m3. Pro zatěžovacı́ stav zatı́ženı́
vlastnı́ tı́hou panelu (t.j., bez břemene m)

• nakreslete výpočetnı́ střednicový model,
• vypočtěte vnějšı́ reakce,
• určete vnitřnı́ sı́ly v řezech b a d ,
• zkontrolujte rovnováhu na segmentu b – d ,
• vykreslete průběh vnitřnı́ch sil.

Kontrola: |Av| = |B| = 15, 625 kN, pro s jdoucı́ doprava z bodu a : N(s) = 0 [kN]; V (s) =
15, 625− 6, 25s [kN]; M(s) = 15, 625s− 3, 125s2 [kNm]

Přı́klad č. 3. Pro zadanou konstrukci a zatı́ženı́ vykreslete průběh vnitřnı́ch sil.
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Kontrola: Nab = Nba = 0 kN, Nbc = Ncb = Ncd = Ndc = −12, 990 kN, Nde = Ned = 0 kN, Vab = 0
kN, Vba = −4 kN, Vbc = Vcb = −3, 95 kN, Vcd = Vdc = 6, 05 kN, Vde = Ved = −1, 45 kN,
Ma = 0 kNm, Mb = −4 kNm, Mc = −9, 925 kNm, Md = 2, 175 kNm, Me = 0 kNm
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Po dnešnı́m cvičenı́ byste měli vědět...

• Jak se zavádı́ vnitřnı́ sı́ly ve 2d?
• Jaké jsou zásady vykreslovánı́ vnitřnı́ch sil ve 2d? Jaká je motivace u momentu?
• Ve kterých mı́stech konstrukce se průběh vnitřnı́ch sil měnı́ skokově?
• Ve kterých mı́stech konstrukce se měnı́ předpis funkce průběhu vnitřnı́ch sil?
• Polynomem jakého stupně je průběh posouvajı́cı́ sı́ly V (s) pod konstantnı́m liniovým zatı́ženı́m?
• Polynomem jakého stupně je průběh posouvajı́cı́ sı́ly V (s) u segmentu bez liniového zatı́ženı́?
• Polynomem jakého stupně je průběh momentu M(s) pod konstantnı́m liniovým zatı́ženı́m?
• Polynomem jakého stupně je průběh momentu M(s) u segmentu bez liniového zatı́ženı́?
• Jaká je hodnota posouvajı́cı́ sı́ly v mı́stě extrémnı́ho momentu?

K zamyšlenı́ do přı́ště

• Jaký je vztah mezi stupněm polynomů V (s) a M(s)?
• Pokud fz(s) je funkce vyjadřujı́cı́ velikost spojitého zatı́ženı́, jaký je vztah mezi stupněm polynomů fz(s) a
V (s)?

• Pokud je fz(s) > 0 v bodě s, co můžeme řı́ci o průběhu funkcı́ V (s) a M(s) v tomto bodě?
• Pokud je fz(s) = 0 v bodě s, co můžeme řı́ci o průběhu funkcı́ V (s) a M(s) v tomto bodě?
• Pokud je V (s) = 0 v bodě s, co můžeme řı́ci o průběhu funkce M(s) v tomto bodě?
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